
第3回ｅモニターアンケート「公民館講座及び生涯学習情報誌あんてなについて」

実施期間：平成２５年７月１６日～２５日、回答者数７３４人
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「あんてな」を読んだことがありますか？

その他の意見として、「回覧板」、「公民館講座を知らない」、「情報を得ていない」などがありました。

公民館講座の情報を何から得ていますか？＊複数回答可
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安城市公式ウェブサイト「望遠郷」 

生涯学習情報誌「あんてな」 
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前問で「読んだことがない」と答えた人に質問します。「あんてな」を読んだ
ことがない理由は何ですか？＊複数回答可

「あんてな」の中で、興味のあるコーナーはどれでしたか？＊複数回答可

その他の意見として、「あんてなを知らなかった」、「どこにあるかわからない」などがありました。
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興味がない 
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「あんてな」の中で、興味のないコーナーはどれでしたか？＊複数回答可

「あんてな」のページ数はいかがですか？
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「あんてな」の印刷はどれがよいですか？

「あんてな」の発行回数はどれくらいがよいですか？
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「あんてな」誌面上の公民館講座の並べ方は施設別か分野別、どちらが
よいですか？
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